

全省2965家企业参与“千企帮千村”精准扶贫活动 投入20.74亿 帮扶2533个村

星报讯(星级记者 刘海泉) 10月12日~13日,安徽省“千企帮千村”精准扶贫行动现场会暨百家民企进皖北阜阳行活动在阜阳市举行。省委常委、统战部部长刘莉,省人大常委会副主任、省工商联主席王翠凤出席活动。

刘莉一行先后观摩了安徽瓦大现代农业科技有限公司、盛强养殖专业合作社扶贫项目等扶贫参观点。王翠凤在活动大会上指出,“千企帮千村”精准扶贫行动是社会扶贫的重要平台,自启动以来,各级党委统战部、工商联、扶贫办各司其职、齐抓共管,建立了良好的工作沟通联系机制,凝聚起助推精准扶贫的强大

合力,有效扩大了“千企帮千村”精准扶贫行动的覆盖面和影响力。

会上,据省工商联党组成员、副主席司应武介绍,去年3月底,省工商联、省扶贫办、省光彩会、省农行联合发起安徽省民营企业“千企帮千村”精准扶贫行动。截至2017年9月底,我省参与帮扶且建立台账的企业2965家,帮扶村2533个,企业实施项目总数4345个,企业投入总金额20.74亿,精准扶贫行动取得阶段性成效。我省“千企帮千村”精准扶贫行动得到了全国工商联、国务院扶贫办的充分肯定,三次在全国性会议上进行大会交流。

安徽第二届民间公益慈善人物揭晓

星报讯(韦栋 星级记者 刘海泉) 10月13日,“古井贡酒·年份原浆安徽第二届民间公益慈善人物评选”颁奖典礼在合肥举行。颁奖典礼表彰了10位安徽第二届民间公益慈善十大人物和11位安徽第二届民间公益慈善人物提名奖获得者。其中“安徽第二届民间公益慈善十大人物”获得者是:吴春贵、陈正林、皮晓宁、许春华、申治海、尹冬冬、柏俊、蒋雪峰、丁洁、高攀。获得“安徽第二届民间公益慈善人物提名奖”的是:高绪贵、孙守珍、李广英、杨世忠、李文标、蒋玮、朱静、严经纬、潘金云、胡才虎、程里成。

据了解,第二届民间公益慈善人物评选是由省慈善与社会福利协会主办,安徽益和公益服务中心承办,古井贡酒·年份原浆全程公益冠名支持。评选活动自今年1月启动以来,共有76位民间公益慈善践行者申报参评,涉及助学助残、环境保护、社区服务、关爱老兵、灾害救援、艾滋防治等十多个公益慈善领域。3月至7月,评选项目组与10位专家评委分路历时近三个月走访调研了66位符合条件的参评人员,调研走访行程达3000公里。9月9日,专家评审会根据参评者开展公益慈善活动的专业性、代表性、社会影响力、民间性、关注弱势群体等5个评选标准进行评审,评选出“安徽第二届民间公益十大慈善人物奖”10名及“安徽第二届民间公益慈善人物提名奖”11名。

挽救他人生命 他9年义务献血近2万毫升 这些血相当于一个成年人全身血液换4遍

星报讯(刘亚萍 葛宜年 记者 沈娟娟) 翻开厚厚一摞献血证,200毫升、300毫升、400毫升,有全血,更多的是血小板……9年来,合肥市蜀山区井岗镇十里店社区的陈刚义务献血96次,累计19600毫升,这些血就相当于将一个成人全身血液换了4遍。

2008年7月6日,陈刚至今还记得那天,他被朋友拉去献血。“看到采血车,我确实有点害怕,但我记得,采血车上有个条幅,写着‘让你的血液在别人身上流淌,挽救他人生命’,我印象特别深。”陈刚总是听别人说献血对身体不好,加上学习繁忙,一直没有去献血,直到那次才踏上采血车。2011年5月15日,陈刚第一次献血小板,“坐了80分钟,看到血抽出来,再输回去,心里很紧张。”一个星期后,朋友带着家人来感谢他。自那以后,他改变了献血的方式,一个月献两次血小板,即使工作再忙,也没有间断过,“现在血小板短缺,

我每献一次,就能挽救一个人的生命,值得。”

“一开始家人和朋友都不太能理解,特别是家人,觉得献血会对身体不好。”陈刚就偷偷摸摸地去献血,每次夏天献完血,他就找件长袖T恤穿上,谎称身体不舒服需要穿暖一点。

2012年,陈刚的外公做手术急需血小板,而且少量库存的血小板优先给捐献过血小板的患者或者其家属使用,陈刚得知后,拿着自己的献血证赶到医院,才拿到了2袋血小板的优先使用权,手术得以顺利进行。从此,家人的态度改变了,陈刚的妻子和妹妹也加入了无偿献血的行列。

“献血就是献爱心,这只是一件很平常的事情。”9年来,陈刚办公室抽屉里厚厚的一摞献血证见证了他的历史,他献血96次,其中全血3次,共1000ml,机采血小板93次,共93个治疗量,累计19600毫升。

星报健康文化旅游俱乐部首场活动启幕

养生大讲堂给会员送来“健康盛宴”

昨日上午,安徽省医药集团一心徽药连锁药房长江路店的二楼,气氛热烈,掌声阵阵,星报健康文化旅游俱乐部养生大讲堂暨首场会员联谊活动正在这里举行。给近百名俱乐部会员做讲座的是安徽省针灸医院老年病二科主治医师汪节,他针对血脂异常的管理和秋季的注意事项,现场为大家答疑解惑。

■ 记者 祁琳文 王恒/图



俱乐部为大家带来首场“大讲堂”福利

市场星报健康文化旅游俱乐部为市场星报社与安徽省医药集团一心徽药连锁药房联合设立,立足于服务广大中老年市民,为其量身定做养生保健、休闲娱乐体验服务型项目,参与本项目的中老年朋友可参与健康义诊、新闻写作、旅游摄影、婚恋交友、投资理财、书画表演等活动和培训,保持健康身体,畅享快乐人生。

俱乐部采用会员制管理形式,可通过免费参加和缴费参加两种方式自愿加入。昨日的星报健康文化旅游俱乐部养生大讲堂活动正是会员活动形式之一,同时也是首场会员联谊活动。如果想要得到这些福利,就赶紧联系我们加入吧。

通俗易懂的讲座赢来一片喝彩

汪节医生来自一线,对很多中老年人的一些常见病,有着丰富的医学经验。讲座一开始,他使用通俗易懂的讲故事形式,向大家总结了“血脂异常”这个常见的词语,并着重讲述了它所带来的危害,“老李刚刚

在医院参加了‘中国心脑血管疾病高危人群健康教育项目’的血脂筛查活动,检查结果让他大吃一惊。他的总胆固醇和低密度脂蛋白胆固醇水平都很高,他赶紧去神经内科找医生咨询。”

汪节医生介绍,像老李这样,血脂异常通常指血浆中胆固醇和(或)甘油三酯升高,俗称高脂血症,血脂异常通常没有临床症状,是“隐形杀手”,“高脂血症是诱发动脉粥样硬化的重要因素,而动脉粥样硬化是缺血性卒中的一个重要发病原因。”

说起老年人常见并且害怕的缺血性卒中问题,汪节医生也给出了建议和提醒,一旦出现,请您及时就诊:一过性黑蒙,视物模糊,言语障碍,说话吐字不清,甚至不会说话,一侧面、舌、唇或/和肢体麻木,眩晕,突然感到天旋地转、摇晃不定、站立不稳,一侧面部、上下肢力量减弱、不受支配,口角歪斜、流涎、胳膊抬举困难,手中拿的物品忽然掉落,走路时一只脚拖地甚至不能站立行走,头痛、嗜睡、呛咳等。“吃饭突然流口水,一侧手脚同时麻,就赶紧去医院,掌握住黄金三小时,康复的可能性很大。”

汪节医生精彩的讲课,赢来了会员们的阵阵掌声。

会员们热情不减期待下一场

讲座很快结束了,但是会员朋友们热情不减,拉着汪节医生咨询健康问题,“去医院还要排队挂号,有这么好的机会千万不能浪费了。”会员们里三层外三层围住了汪节医生。汪节医生也耐心地为大家答疑解惑。

“阿姨,如果有了问题,一定要坚持药物治疗,这就跟自行车到了一定年限,肯定有各种问题,上点机油,才能更好地运作一样,千万不要以为所有药物有副作用,就吃一天停三天,要按照医嘱服用。”汪节医生安慰一位阿姨。

“医生你给我把把脉吧。”一位大爷迫不及待地地上前询问。“你脾虚、痰湿,这个季节吃些薏仁、橘子果肉上面的橘络,比较好。什么季节吃什么有讲究,秋天吃大米养肺,冬天再吃一些黑米,春天吃些小米,这样比较合适。”

汪节医生走后,还有不少会员围着俱乐部工作人员,询问下一场活动什么时候开始。工作人员表示,俱乐部接下来的活动丰富多彩,一定不会让大家失望。